



TUZLA Uhićen pomoćnik županijskog ministra prilikom uzimanja mita Imamović tražio 30.000 maraka da 'sredi' posao

Scenarij ide ovako – ti digni kredit od 30.000 maraka, meni donesi prvo 10.000, a kasnije i ostatak. A ja ću tebi realizirati proceduru za dobivanje koncesije!

Sukus je to jučerašnjeg uhićenja pomoćnika ministra industrije, energetike i rudarstva Tuzlanske županije Bahira Imamovića, kojeg je SIPA 'pokupila' u trenutku primanja 10.000 maraka mita, od ukupno 30.000 KM koje je Imamović planirao uzeti od službenika poduzeća Tuzla-kvarc.

Kvarcni pijesak

Kako je priopćeno iz Tužiteljstva BiH, osumnjičeni je tražio navedeni iznos da bi, kao pomoćnik ministra, zloupotrijebio svoja ovlaštenja i proveo proceduru u kojoj bi poduzeću omogućio koncesiju za eksploataciju kvarcnog pijeska na području Tuzlanske županije.

Imamović je, kako se navodi u priopćenju, u više navrata realizirao kontakte s predstavnikom poduzeća, od kojeg je tražio da podigne kredit u iznosu 30.000 maraka i dadne mu novac, kako

bi zauzvrat bila neometano realizirana procedura za dobivanje koncesije.

Iz Tužiteljstva navode da ova akcija pokazuje odlučnost Tužiteljstva BiH u borbi protiv korupcije i koruptivnih kaznenih djela i predstavlja primjer dobro provedene i realizirane istrage u kojoj su prikupljeni detaljni i neoborivi dokazi o procesu traženja i predaje dara u svrhu zlorabe službenog položaja i ostvarivanja nezakonite imovinske koristi.

Slučaj 'Osmanović i Lozančić'

Ovo nije prvi put da je neki dužnosnik uhićen u trenutku primanja mita. Podsjetimo, 2013. godine u Tuzli je uhićen zastupnik u Parlamentu FBiH Midhat Osmanović pod sumnjom da je uzeo iznos od 20.000 KM radi rješavanja radnog statusa i zaposlenja jednoj osobi. Također, nekadašnji predsjednik Federacije BiH i dopredsjednik HDZ-a BiH Niko Lozančić u Hrvatskoj je nepravomoćno osuđen na uvjetnu kaznu od godine dana zatvora s četverogodišnjim rokom kušnje. Lozančić je osuđen jer je od 2000. do 2009. godine neovlašteno primao mirovinu hrvatskog ratnog prvog invalida, iako je do-



kazano, a to je i sam priznao, da nijednog dana rata nije proveo u Hrvatskoj niti je ikada bio pripadnik HV-a, niti je ranjen na Južnom bojištu u Hrvatskoj na osnovi čega je dobio mirovinu!

Lozančić po presudi mora vratiti i iznos od 713.992 kuna, koliko je od 2000. do 2009. neovlašteno primio mirovina.

D. Lukić Imamović je u više navrata realizirao kontakte s predstavnikom poduzeća Tuzla-kvarc, od kojeg je tražio da podigne kredit u iznosu 30.000 maraka i da mu novac, kako bi zauzvrat bila neometano realizirana procedura za dobivanje koncesije.

